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СВОЯ ИГРА
КАТЕГОРИИ ВОПРОСОВ



Старик из сказки Дж. Родари 
«Приключение Чипполино», который 
строил себе дом.

Тыква



Название какого растения 
говорит, где оно живёт?

подорожник



Первая часть слова – песня вороны, вторая – 
согласная буква русского алфавита, третья – 
то, что можно увидеть, когда спишь.
Целое – «в меру упитанный мужчина в 
самом расцвете сил» из сказочной повести 
А.Линдгрен.



Мы только с парохода,
Мы только из похода.
Одиннадцать недель
Гостили на воде.
А сколько это дней?
Ты посчитай верней!

77 дней



Прочитайте рассказ. Найдите в нём 3 
ошибки. 
Наступила осень. Животные готовятся к 
зиме. Некоторые птицы улетают на юг. Это 
ласточки, грачи,              журавли. Лесные 
жители линяют. Это заяц,      ,  белка, лиса. 
А на полях и в садах заканчиваются 
осенние работы. Убраны овощи и хлебные 
растения, в садах сгребают опавшую 
листву. В лесу 

сороки,
ёж

зацветают подснежники.



Подбери герою пару.

Пьеро

Князь Гвидон

Дюймовочка

Стойкий 
оловянный 
солдатик

Царевна – 
лебедь

Эльф

Мальвина

танцовщица



    У бабушки два внука: первоклассник 
Гена и дошкольник Игорь. Бабушка 
купила 10 ирисок и сказала Гене, чтобы 
он дал Игорю на 2 ириски больше, чем 
взял себе. Как должен Гена разделить 
ириски?

Игорь – 6 ирисок,
Гена – 4 ириски.



   Название дерева, растущего перед 
дворцом князя Гвидона, под которым 
находится хрустальный дом белки.



Сер, да не волк.
Длинноух, да не заяц,
С копытами, да не лошадь?



В этой песне земноводное съело 
насекомое.

«В траве сидел кузнечик»



В какой песне можно повторить 
таблицу умножения?

«Дважды два четыре»



В этой песне говорится о том, что 
лучшее, конечно, впереди.

«Голубой вагон»



Эта песня об ученике, который 
ничего не проходил и которому 
ничего не задавали.

«Антошка»



Эта песня о том, что ничего не 
может быть лучше бродяжничества.

«Ничего на свете лучше нету…»



  За пакет муки, пачку сахара и банку 
кофе уплатили больше, чем за такой 
же пакет муки, пачку сахара и банку 
какао. Что дороже: кофе или какао?

Кофе



Что за дерево растёт?
Снег в июне нам несёт.
Снег же тот не тает, 
В воздухе летает.

Тополь



Грамматическая арифметика:

РЫБА + СОКИ = фрукты

РЫБА + СОКИ = АБРИКОСЫ



   У меня есть знакомый. Его отца 
зовут Пётр Иванович, а сына 
Василий Михайлович. Как зовут 
моего знакомого?

Михаил Петрович



Благодаря А.Пушкину и его сказке 
родилось такое крылатое выражение. 
Расшифруйте его:

.СТ.ТЬС.   .  Р.ЗБ.Т.Г.   К.Р.Т.

Остаться у разбитого корыта



  Из города А в город В самолёт летит 
80 минут, а обратно 1 час 20 минут. 
Почему?

80 мин = 1 ч 20 мин 



  При чтении слева направо – это 
лиственное растение, а при чтении 
справа налево – объёмная фигура, 
все грани которого – квадраты.

БУК - КУБ



  Его корень в слове «дороженька», 
приставка в слове «попрыгать», 
суффикс в слове «лесник», 
окончание, как у слова «заяц».

Подорожник



  Этот сказочный герой достался самому 
младшему сыну мельника. Но благодаря 
своему изворотливому уму, хитрости и 
ловкости, он сумел обмануть не только 
короля, но и злого людоеда и добился 
счастья не только для своего хозяина, но и 
для всех жителей села.



Какая ягода бывает белой, черной 
и красной?



Самосвал ехал в посёлок. По дороге 
он встретил 3 легковые машины и 
грузовик. Сколько всего машин ехало 
в этот поселок?

Одна


